

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 178. szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. augusztus 8. Kedd

Az alicantei angol konzult megölte a spanyol nemzeti csapatok egyik légibombája

A nemzeti csapatok az Ebroig szorították vissza a köztársaságiakat

Vasárnap zajlott le a spanyol harcok legszörnyűbb napja. Az Ebro mentén, ahol egy hete folyik a döntő hadművelet, minden jel arra mutat, hogy most akarja Franco tábornok nemzeti hadserege minden áron kicsikarni a döntést, a végleges diadalt.

A jelek szerint a kétségbeesetten védekező köztársaságiak is latba vetnek mindent s elszánt ellenállásra készülnek. A kiadott hivatalos hadijelentés szerint a nemzeti csapatok az Ebronál egészen a folyóig szorították vissza a köztársasági kormány csapatait és több, mint kétezer foglyot ej-

tettek. Szombaton és vasárnap több mint száz négyzetkilométernyi terület került Franco hatalmába,

Francó légi rajai az utolsó huszonnégy órában feltűnően élénk tevékenységet fejtettek ki. Vasárnap hajnali félháromkor megjelent két nemzeti repülőgép Palamos köztársasági kikötő fölött és gyújtóbombákat dobott le. A bombák eltaláltak és lángokba borították a Lake of Lugano angol teherhajót, amely teljesen elpusztult és a raktárházakban is súlyos károkat okozott. Egy angol tengerész valamint egy spanyol kikötőmun-

kás életveszélyesen megsebesült.

A vasárnapi bombázásnak súlyos diplomáciai következményei is lesznek, mert az Alicantet bombázó Franco repülők életveszélyesen megsebesítették az angol konzult, aki vasárnap délben belehalt sérüléseibe.

Ugyanaz a bomba, amelyik a konzult megsebesítette, két angol tengerészisztet is megsebesített, akik abban a pillanatban érkeztek az angol konzulátusra, amikor azt a bomba érte. Meghalt az a sofőr is, aki a tiszteket a kikötőből a konzulátus épületébe vitte.

Uccai üldözés után elfogtak egy tolvajt

Izgalmas üldözés után ma délután elfogták a Rothermere utcán egy tettenért, veszedelmes besurranó tolvajt.

Dr. Kelemen Ferencné Hüvelyes ucca 3 szám alatti lakos ma délután néhány pillanatra üresen hagyta lakását, amelynek bejárati ajtaja is nyitva maradt. Néhány perc múlva, amikor az uriaszony visszatért a lakásba legnagyobb meglepetésére az előszobában egy ismeretlen fiatalembert látott, aki éppen akkor tette zsebre azt a pénztárcát, amit Kelemenné az asztalon hagyott.

Amikor a tolvaj meglátta a lakásba lépő uriaszonyt, vad futásnak eredt, kirohant az uccára és futva menekült. Kelemen Ferencné kiáltására többen figyelmesek lettek s üldözésbe vették a menekült. Az üldözőkhöz az utcán többen is csatlakoztak, majd rendőr

is került elő, aki szintén a menekülő után eredt.

A Rothermere utcán végre sikerült utolérni a besurranótolvajt és elfogai, a rendőr felvitte a kapitányságra, ahol nyomban kihallgatták. Kiderült, hogy Baksa Józsefnek hívják a Diófa ucca 38 sz. alatt lakó napszámos az illető, Kihallgatása alkalmával azt adta elő, hogy nem lopási szándékkal ment be a házba, csak az udvarra nézett be s meglátta az egyik nyitott ajtón át az asztalon heverő pénztárcát s az alkalom csábítása következtében határozta el hirtelen, hogy ellopja a tárcát.

A rendőrségen, amikor megmozdították, a tárcsa nem volt már nála, azt mondta, hogy azt menekülése közben bedobta az egyik pince ablakon.

Baksa Józsefet a rendőrség kihallgatása után őrizetbe vette.

Amputálták a lábát a Kossuth uccai gázolás áldozatának

Súlyos kimenetelű villamos gázolás történt szombaton este tíz óra tájban a Kossuth ucca 40 sz,

előtt. A Vágóhid felől jövő 21-es számú villamos, amelyet Nagy István vezetett, levágta Vida Ká-

roly, Dobó ucca 5 szám alatt lakó borbélysegéd bal lábfejét.

Amikor a 21-es számú villamos a Kossuth uccai parkhoz ért, a villamos vezető észrevette, hogy a parkban egy férfi fekszik s egyik lába a sineken van. Nagy István vezető teljes erőből fékezett, de a szerencsétlenséget már nem sikerült megakadályoznia, a villamos első kerekei keresztül mentek a szerencsétlen ember bal lábán.

A villamosgázolás színhelyén percek alatt hatalmas tömeg gyűlt egybe. Az értesített mentők első segélynyújtás után a férfit kiszállították a sebészeti klinikára. A rendőrségről és a HÉV-től bizottság ment a helyszínre és lefolytatták a vizsgálatot, megállapítást nyert, hogy Vida Károly erősen ittas volt, lefeküdt a parkba és így történt meg vele a szerencsétlenség.

A sebészeti klinikán vasárnap éjjel amputálták a szerencsétlenül járt borbélysegéd bal lábát bokán felül. A borbélysegéd a műtét után eszméletre tért s Elek Ferenc rendőrkapitány kihallgatta, Vida Károly kihallgatása során előadta, hogy nem emlékszik semmire, azt sem tudja, hogyan került a Kossuth uccai parkban, a szerencsétlenségért nem okol senkit.

A vizsgálatot a súlyos végű gázolás ügyében még nem fejezte be a rendőrség, több kikallgatást fognak foganatosítani.

Ingaóra segítségével gyújtotta fel boltját

Vasárnap éjjel utáni két órakor egy Futó uccai vendéglős észrevette, hogy szemben az ucca másik oldalán, füst gomolyog elő Végh József fűszerkereskedő boltjából, Telefonált a tűzoltókért, akik elfojtották a tüzet. Közben felköltöztek a közelben lakó Végh fűszerest is, aki hangosan jajveszékelt a tűz láttára. Valahogy tulságba vihette a sopánkodást és gyanússá vált.

Közben a tűzoltók jelentették, hogy olyan nyomokat találtak, amelyek gyújtogatásra vallanak. Faggatni kezdték Végh Józsefet aki hamarosan bevallotta, hogy néhány nappal ezelőtt háromezer pengőre biztosította üzletét, majd az este felgyújtotta.

Kihallgatás során elmondotta, hogyan idézett elő tüzet. Az üzletben ingaóra függ a falon. Végh az óra alá papirzacskókba gyaluforgácsot és vattát helyezett és leöntötte benzinnel, azután az óra egyik sulyzóját összekötötte a villanyzeték egyik pólusával, a másik pólusból pedig huzalt vezetett a benzines zacskókhöz. Fél kettő tájban a két drótvég összeért, szikra pattant ki és meggyújtotta a benzines vattát. A tűzoltók meg is találták az óra alatt a villanydrót maradványait. Végh azzal védekezett, hogy tönkre ment, pénzre volt szüksége. Letartóztatták.

Súlyos fagyaltmérgezés

Villányi Nándor villanyszerelőt és feleségét vasárnap délután súlyos fagyaltmérgezési tünetekkel szállították a vármegyei mentők a Rókus-kórházba. A főkapitányság azonnal intézkedett, hogy a kispesti rendőrség állapítsa meg, melyik fagyaltosnál fogyasztották Villányiék a romlott fagyaltot. Állapotuk életveszélyes.

A Kölcsey ünnepen Debrecen is részt vesz

A Himnusz költőjének emlékére a Gyöngyösi István Társaság Pestvármegye székházának udvarán ünnepséget rendez, ahol leleplezik Kölcsey Ferenc emlékművét.

Az ünnepségen Debrecen városa és Hajdumegye is küldöttségileg vesz részt.



Kielben augusztus 22 én bo-csátják vizre a német flotta leg-ujabb hadihajóját, amelyet Te-gethoffnak, az osztrák császári flotta történelmi nevű tengerna-gyárról fognak elnevezni.

Boris bolgár király vasárnap délután olaszországi útjára indult. Először San Rossorébe megy, az olasz királyi ház nyári tartózkodási helyére. Innen Svájcba utazik majd néhány európai főváros-ban — így Londonban is — látogatást tesz. A bolgár király e-gész útját szigorúan rangrejtve teszi meg.

Filléresgyors indul Szegedre

a szabadteri játékokra
augusztus 14 én

Menettérti jegy ára 5 P 30 fillér a Menetjegyirodában.

Az osztrák legitimisták egyik vezetője báró Czerner-Spitzenberg Károly, az osztrák kancellári hivatal volt tanácsosa, Seipel kancellár egyik bizalmi embere és az osztrák legitimisták egyik vezetője, 53 éves korában meghalt. A bárót márciusban tartóztatták le és azóta fogságban volt.

Egyenruhát kapnak a német lelkipásztorok. A nemzeti egyház weimari kongresszusán felmerült az a javaslat, hogy lássák el a lelkipásztorokat egyenruhával annak jeléül, hogy nem az egyház, hanem a nép szolgál.

A vidéknek is kellemes szórakozóhelye a nagyerdői strandfürdő.

A franciaországi Aurillac városában nagy ünnepek keretében ünnepelték meg Gerbertnek, a későbbi II. Szilveszter pápának ezeréves születési jubileumát, amelyen nagyobb magyar küldöttség is részt vett.

Nankingnál kínai bombavető repülőgépek elsüllyesztettek egy japán hadihajót.

Az aranyvásárlási láz lanyhult a londoni aranypiacon amit annak tulajdonitanak, hogy csökkentek az orosz-japán háboru esélyei.

VIGSZINHAZ MOZGO

3 órás bombaműsor:

1. **Chaplin a rend őre.**
2. **Buster a siralomházban,**
3. **Zoro-Huru a cirkusz hősei.**

Ezenkívül Jávor, Csontos, Bajor, Ágay főszereplésével:

A két fogoly

a legszebb magyar film.

Előadások: 6 és 9 órakor,

Valóra vált a hölgyek álma;

Megkezdődött **Kőrösi nyári vására**
Piac u. 38.

Amerikai magyarok Debrecenben

Az amerikai magyarok kiránduló csoportja vasárnap látogatást tett a városban. Reggel a résztvevők felekezeteik szerinti templomokban hallgattak isteni tiszteletet. A református vallású amerikaiak a Nagytemplomban voltak ahonnét tisztelgő látogatásra mentek Uray Sándor dr. püspök helyetteshez.

A csoport szónokája Ary Béla volt, a Verhovay Egylet második generációjának elnöke, örömmel köszöntötte a püspököt barátai és az amerikai magyarok nevében, Elmondotta, hogy társai boldog érzésekkel áthatva érkeztek meg

Debrecenbe, Kossuth városába és a kálvinista Rómába, amelynek tapasztalatai egész életre szóló élményt jelentenek számukra.

Uray Sándor püspök helyettes köszönettel vette a csoportelnök szavait.

Válaszában arra kérte a küldött ség tagjait, vigyék el a tengerentúlon élő testvéreiknek Debrecen kálvinista magasságának szeretetét és azt a református öntudatot, amely a hazafias érzéssel párosul mindannyiunkban.

A vendégek délbén a Hortobágyra tettek kirándulást s onnét tovább utaztak Egerbe.

Az orosz-japán csapatok farkasszemet néznek

A japán hadügyminisztérium jelenté, hogy a Csakgkufengtől délre 500 méternyire fekvő 502 számú magaslat körül lefolyt harcok után a japán és a szovjetorosz csapatok 150 méternyi távolságból farkasszemet néznek egymással, Satszaopingnél tűzérési párbaj folyik. A két tűzérésig mintegy 800 méternyire van egymástól.

A tűzérési tűz után a szovjet-orosz gyalogság kézigránatokkal felszerelve rohamra indult. A japán csapatok a támadást visszaverték.

A moszkvai japán nagykövet

vasárnap felkereste Litvinov külügyi népbiztost, hogy átnyujtsa neki a japán kormány éles tiltakozását a szovjet repülőgépek legutóbbi légi támadásai miatt.

A javaslatokat magában foglaló jegyzéket valószínűleg csak hétfőn teszik közzé, miután már Moszkva válaszolt Tokiónak. Vasárnap a japán fővárosban aránylag nyugodtan itélték meg a helyzetet.

Erre mutat az a körülmény is, Konoye herceg miniszterelnök hétvégi pihenője után hétfőn foglalja el újból hivatalát.

Pásztor ünnep a Hortobágyon

Vasárnap tartották meg a Hortobágyon a pásztorünnepet. — Sikerben gazdag látványos, szórakoztató volt a hortobágyi kirándulás azoknak, akik a világhíres pusztaság természeti szépségeit akarták megismerni. A kiránduláson több száz főnyi közönség vett részt az amerikai magyarok csoportján és a Nyári Egyetem hallgatóinak nagy számán kívül. Az ünnepek központja a hortobágyi csárda és környéke volt. — Itt voltak a különféle látványosságok összehalmozva. Zöld József polgármester helyettes intézkedésére, aki egyébként a város képviselőjében vett részt a pásztorna-

pon, a ménest és a gulyát a vendégsereg elé terelték. A megjelentek nagy gyönyörűséggel szemléltek a pompás állatpéldányokat. Nagy tetszést keltettek a racka-és merinónyájak is, melyek különlegességei a pusztának. Bemutatták az idegeneknek a puli terelést is, nagy sikere volt a kedves magyar fajtájú kutyáknak.

A várakozások nagy sorából kiemelkedett a tiszacsegei bokréta remek hangversenye és táncos bemutatkozása. A nagyrészt külföldiekből álló közönség újra meg újra kívánta hallani a falusi énekcsoportot,

A nagyszerű bemutató után a

Csárdában uzsonna volt, amit tánc és nótázás követett. A pusztai esikósok és pásztorok tánca perdítették a vendégsereg hölgytagjait.

Hat óra után hatalmas vihar ke-rekedett, amely azonban nem rontotta a hangulatot a Pusztta félelmetesen főséges viharában tovább folyt a nótázás.

A külföldiek egy feledhetetlen delután emlékeivel távoztak.

Hirdetmény

Értesitem az érdekelteket, hogy a Belső Guthon a Guthi Fehér-Bészler-Hornyak kaszáló elnevezésű ingatlanon 1 cselédlakás, 1 nagytálló, 1 kisistálló és 1 akol épületekre f. évi augusztus hó 10-én d e 9 órakor a helyszínen nyilvános árverést tartok.

A vételár az árverés megtörtén-te után az árverelő bizottság kezéhez azonnal készpénzben kifizetendő. A vevő a megvásárolt épületeket az árverés megtörtén-te után 8 nap alatt lebontani, az anyagát elszállítani és az épületek helyét elegyengetni tartozik.

Az épületekre vonatkozólag kö-zetebbi felvilágosítás a Guthi m. kir. erdőhivatalban kapható,

Polgármester.

Iparosok figyelmébe

Az Ipartestület ezuton közli ér-dekelt tagjaival, hogy a fiu és női ipariskolában a munkaadók kíván-ságára, az iskolák szakirányu ok-tatásának figyelembevételével az átírásokat szeptember 6—20-ig, minden délelőtt 11—1 óra közüi időben tartja meg az igazgatóság. A szeptember 20 után érkező ki-vánságokat, az iskola pedagógiai munkásságára és a tanítás er-edményességének biztosítására tekin-tettel figyelembe nem veszik. A pótbéírások szeptember 1—3 nap-jain, délelőtt 8—12-ig és délután 3—6 óráig történtek; a rendes ta-nítás szeptember 5-én délelőtt 8 órakor veszi kezdetét.

A Tikáv. ideje alatt, szeptember hó 3—11 közötti időben lesz meg-tartva Debrecenben az Országos Iparoskongresszus, a „Csokonai Dalosverseny” és a különböző szakmai kongresszusok s ez alka-lommal a Debrecenbe érkező ide-genek elhelyezése a város szálló-dáiban nincs biztosítva.

Az elszállásolás tekintetében előreláthatólag igénybe kell venni a magánházakban való elszálláso-lásokat is.

Az Ipartestület felkéri az iparos társadalmat, hogy akiknek lakásá-ban üres szoba, vagy szállásra al-kalmas férőhelyei vannak és azo-kat hajlandók a városunkba ér-kezők rendelkezésére bocsátani, sziveskedjenek ezen körülményt az Ipartestületnél bejelenteni.

Hirdetmény

Debrecen sz. kir. város szennyviz-tisztító telepen többszáz szekérszék, szennyvizből kitermelt üledék ke-rülen eladásra. A trágyaanyagokat bőven tartalmazó üledék szántó-földi és kerti trágyázásra kiválóan alkalmas. A földszerű, s. áraz üle-dék szekéren szállítható és helyből (a szennyviztisztító telepről) sza-bad rakodás mellett, szekereként 2.— pengőért kapható. Bővebb fel-világosítást a városi gazdasági in-tézte ad. Telefon: 82—97,

Gázolt, — fel akarták tartóztatni, újra gázolt

Vasárnap hajnali két órakor Kispesten egy személyautó elgázolta Tóth Sándorné 36 éves háztartásbeli asszonyt. A kocsi lelketlen vezetője otthagya az asszonyt és tovább robogott. Véletlenül arra haladt gépkocsiján Marosy Lajos magántisztviselő. Megállította autóját, kiugrott és a gázoló autó elé állt, hogy felartóztassa. A gázoló

autó vezetője azonban nem állt meg, hanem fékezés nélkül elütötte Marosyt is. Marosy utitársai feljegyezték az elszáguldó autó rendszámát és ennek alapján a rendőrség reggel előállította az elvetemült kettős gázolót, Zsiged János kispesti lakost. Megindították ellene az eljárást.

A fürdés áldozatai

Szeged mellett vasárnap a Tiszában fürdött Sós Ferenc 22 éves kocsis. Tévedésből a mélyebb vízbe gázolt és mivel nem tudott uszni, elmerült. — Szeged mellett kifogták a Tiszából Gál László 19 éves budapesti fiatalember holttestét, aki néhány nappal ezelőtt fürdés közben fulladt a vízbe. — Vasárnap délután Szabó Béla 15 éves tanuló át akarta uszni a Tiszát, de közben göresöt kapott és elmerült. — Vasárnap délután Dunaföldvárott csónakázott három osztrák diák: Weissenteiner József műegyetemi hallgató, Winternich Rudolf tech-

nikai főiskolai hallgató és Hartig Horák Vilmos orvostanhallgató.

A három diák csónakja hirtelen felborult, mindhármán a vízbe estek. Az egyik arra haladó hajó segítségükre sietett, két diákot sikerült is kimenteni, de Weissenfinert nem találták, ő a Dunába veszett. — Dunaföldvár közelében vasárnap délután még egy halálos fürdőszerencsétlenség történt. Futó Ferenc budapesti magántisztviselő a Dunában fürdött. Hirtelen elmerült és nem bukkant fel többé.

Elfogták a szökött hortai fegyencet

Vasárnapra virradó éjszaka a Dunaföldvári sziget erdősze lélekszakadva rohant a közeli csendőr őrsre és elmondta, hogy a hortai fegyintézetből megszökött fegyenc, Imre János, az ő kunyhójában vascorázik. Imre, akit tizenkétévi fegyháza ítélték gyilkosságért, barátjával, az ugyancsak gyilkosságért tizenöt évre ítélt Schmutzer

Andrással együtt néhány nappal ezelőtt megszökött a hortai fegyházból. Vasárnap éjszaka a szökött fegyenc bekopogtatott az erdészhez és ételt-italt kért. Az erdész leültette, vacsorát adott neki s közben elszaladt a csendőrökért. Kihallgatása során azt mondta, hogy nem tudja, társa merre menekült.

A Szent István Nemzetközi Repülőtalálkozó résztvevői megérkeztek Budapestre

Tíz nemzet 85 repülőgépe szállt le vasárnap délután a budaörsi repülőtéren. Ekkor nyílt meg a Szent István Nemzetközi Repülőtalálkozó. Német, holland, cseh, belga, francia, lengyel, angol, olasz, svéd és svájci repülők érkeztek. Legtöbben Németországból és Olaszországból jöttek: németek 31-en, olaszok 22-en. Négy órakor elhelyezkedett a repülőtér kifutója

előtt a fogadóbizottság: Horthy István miniszteri tanácsos, a Magyar Aero Club elnöke, Tormay Géza, az Országos Idegenforgalmi Hivatal elnöke, Feketealmi Czeidner Ferenc ezredes, Zichy Nándor az Idegenforgalmi Hivatal igazgatója, Szentkirályi Ákos, a légiturisztika osztály igazgatója és Ember Sándor képviselő, az Aero Club alelnöke. Az első repülő-

PETRIK KÁROLY

női és férfi divat üzletében

várjuk Önt

hétfőtől

a szezonvégi vásár alkalmával győződjön meg olcsó árainkról!

Vételkényszer nélkül.

géppel egyidőben érkezett még Mikecz Odón igazságügyminiszter. Négy órára várták az első gépet.

A meglepetés és elismerés moraja futott végig a hatalmas várakozó tömegen, mert pontosan négy óra előtt egy perccel hatalmas gép tűnt fel a hegyek között. Sziréna szólalt meg, a fogadóbizottság odasietett a leszállógéphez és ekkor kiderült, hogy nem külföldi magángép, hanem az amsterdami utasszállító. Azért érkezett olyan menetrendszerű pontossággal... Fél ótkor azután valóban meg-

érkezett az első vendég: Jean Lacombe párizsi repülő, barátjával, Jean Ruziger-rel.

Ezután gyors egymásutánban érkeztek a repülőgépek. Este félnyolcig mindenki megérkezett.

A találkozó résztvevői augusztus 10-én jönnek Debrecenbe. Indulás reggel fél nyolckor lesz érkezés után autókön mennek a Nagyerdőre, a Városi strandon fürdés, délelőtt közös ebéd a Vigadóban. félháromkor indulnak tovább a Hortobágyra.



A Kamará színház műsora:

Hétfőn: Botrány a Savoyban. Kedden Könyvü a férfiaknak Bucsuelőadás).

Filléres gyors Szegedre

A Máv. igazgatósága közli, hogy 500 utas jelentkezése esetén, augusztus 14 én ünnepi vonatot indít Debrecenből Szegedre, Menetérti jegy ára 5 Pefő 30 fillér, Jegyárúsítás és felvilágosítás a Menetjegyirodában.



Születések: Balogh Béla szobafestő s. leány Katalin, Szücs Imre npsz. fiu Imre, Hány Lajos szabó m. leány Katalin, Varga Lajos npsz. fiu László, Bencze Mihály hírlapíró leány Judith, Balázs Kálmán dohánykereskedő leány Margit, Ráday Miklós erdőtelepítő fiu Miklós, Boesky János kőműves s. fiu István,

Házasságok: Kiss Sándor cipész s.—Molnár Erzsébet, Gyóry Béla fűszerkereskedő—Garamvölgyi Mária, Szabó Imre, géplakatos s.—Kelemen Julianna, B. Kiss Sándor cipész m.—Szücs Margit,

Kállay István kőműves s.—Monori Róza, Papp István máv. vonat-kisérő—Bukcsár Margit, Pető József nyomdász—Kocsis Margit.



Halálozások: Urlich Judit ref 7 hónapos Tegze u. 23, Kovács Piroska ref. 2 hónapos, Bellegelő 243, Szekér Anna ref. 10 hónapos Pesti u. 4. Galambos György fm. gör. kath 47 éves, Nyirbátor.

Új temetkezési intézet

cégtulajdonos

Pusztai József

Kálvin-tér 5. Telefon: 33-90

Megbízható és pontos kiszolgálás, szolid árak, exhumál, temet, szállít

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Szenzációs előadások!
Kabos Gyula, Perczel Zita, Szőke Szakáll, Gózon Gyula, Turay Ida, Pethes Sándor stb. egy műsorban:

1. Az új rokon
2. A vonósnégyes
3. Az új igazgató

Előadások: 5, 7, 9 órakor

AZ APOLLÓBAN

Ma 2 izgalmas sláger!
1. A legérdekesebb idegenlégius film:
Halálbrigád

2. Wallace Beery és Warner Baxter főszereplésével

Rabszolgahajó

Világhírű előadások: 6 és 9 óratól

HIREK

Gyomor és bélbajoknál a máj és epeutak megbetegedéseinek, reggel felkeléskor egy pohár természetes **Ferenc József** keserűviz kortyonként elfogyasztva igazán remek hashajtó. Kérdezze meg orvosát.

Springer József könyv, papír, fotócikekészaküzlete. — **Tankönyvek vétele**, ujkiadásokra, osztályokra előjegyzés megkezdődött. Telefon: 30—57 **Szigoruan szabott, olcsó árak.**

Asztalos tanuló felvétetik Hatvan u. 42.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSON
Petriknél SZENTANNA-U 5

Kiadó városi lakások
A Rakovszki u. 42. sz. házban II. em. 5. számú két szobás lakás azonnalra kiadó. Megtekinthető naponta d. u. 4—6 óráig.
Ertekezni lehet városháza I. em

38 sz. helyiségében a hivatalos órák alatt.

A város tulajdonát képező Simonffy u. 2. sz. bérházban egy háromszobás lakás f. évi november hó 1-től kiadó.

Ertekezni lehet a városháza I. emelet 38 sz. helyiségében a hivatalos órák alatt.

A város tulajdonát képező Hajnal utcai bérházban lévő BIII-11 sz. egy szobás lakás azonnalra kiadó.

Ertekezni lehet Városháza I. e. 37 sz. helyiségben a hivatalos órák alatt.

Polgármester.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a város adózó közönségét, hogy az 1938 év III. évnegyedére esedékes együttesen kezelt közadó tartozását 1938 évi augusztus hó 16 napjáig befizetni el ne mulassza. A befizetés naponként a hivatalos órák alatt a város adópénztáránál vagy pedig a 31713 sz. postatakarékpénztári befizetési lap útján eszközölhető.

A befizetést elmulasztók ellen a határidő lejártá után a hivatal végrehajtási eljárást indít.

Városi adó hivatal.

HA HIRDETŐKNÉL

vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA.

Az „Alföld“ kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson, érvényes 1938. évi május hó 15-től

A vonat		H O V Á	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
m.	1:15	Bpest keleti	m.	1:15	Szerencs
sz.	4:45	Nyirábrány	sz.	4:45	Bpest nyugati
m.	5:02	Szerencs	m.	6:47	Nyirábrány
m.	5:08	Füzesabony	m.	7:00	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	m.	7:10	Tiszafüred
m.	6:01	Balmazújváros	m.	7:27	Nyiregyháza
v.	6:29	Nagykeréki	m.	7:20	Nagykeréki
m.	6:32	Püspökladány	gy-s	7:30	Bpest keleti
gy.	7:35	Bpest nyugati	sz.	7:20	Nagyléta Vértes
m.	7:40	Hajdunánás	m.	7:55	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	sz.	8:35	Tiszalök
m.	8:00	Szerencs	m.	8:50	Püspökladány
v.	8:10	Nyirábrány	m.	9:00	Szerencs
sz.	9:05	Hajduszoboszló	m.	10:13	Nagyléta-Vértes
m.	9:29	Derecske	m.	10:23	Hajduszoboszló
seb.	11:50	Bpest nyugati	m.	11:26	Szerencs
gy.	11:53	Nyiregyháza	m.	11:25	Hajdunánás
m.	12:10	Füzesabony	m.	11:35	Derecske
sz.	12:27	Tiszalök	v.	11:36	Nyirábrány
m.	12:30	Nyirábrány	gy.	11:46	Bpest nyugati
m.	13:23	Bpest keleti	m.	12:26	Füzesabony
m.	13:25	Nagyléta Vértes	sz.	13:52	Bpest nyugati
m.	14:27	Szerencs	v.	14:15	Nagykeréki
m.	14:30	Tiszalök	m.	14:26	Nyiregyháza
m.	14:32	Nyirábrány	gy-s	15:24	Bpest keleti
m.	14:35	Nagykeréki	v.	15:37	Tiszalök
m.	14:38	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
gy-s.	15:26	Nyiregyháza	v.	16:54	Nyirábrány
m.	16:30	Füzesabony	m.	16:55	Nagyléta Vértes
gy.	17:11	Bpest nyugati	gy.	17:04	Nyiregyháza
m.	18:43	Nyirábrány	sz.	18:25	Nagykeréki
sz.	18:48	Szerencs	m.	18:39	Nyiregyháza
m.	18:58	Nagykeréki	gy.	18:35	Bpest nyugati
m.	19:00	Tiszafüred	m.	20:08	Füzesabony
v.	19:30	Nagyléta Vértes	gy-m	20:43	Nyiregyháza
m.	19:40	Tiszalök	sz.	20:42	Tiszalök
gy-s	20:45	Bpest keleti	m.	21:13	Nagykeréki
sz.	21:36	Nyiregyháza	m.	21:25	Nyirábrány
m.	22:00	Bpest nyugati	seb.	21:23	Bpest nyugati
			sz.	21:35	Szerencs
			m.	23:44	Füzesabony



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd éntrend 10.00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjféltől 5 perccor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élén miszer-, piaci árakat és érdeklő híreket ad.

Hétfő

- 4.15 A rádió diákfélőrája.
- 5 Lakatos Flóris cigányzenekara.
- 6 A jövő háboruja.
- 6.30 Hanglemezek.
- 7.35 Diószeghy Miklós elbeszélése.
- 8 A „Turandot” ismertetése.
- 8.10 A Szegedi Unnapi játékok keretében a „Turandot” közvetítése.
- 8.45 Hírek.
- 11 Vörös Elek és cigányzenekara muzsikál.

Kedd

- 10.20 Felolvasás.
- 10.45 Divattudósítás.
- 12 Déli harangszó.
- 12.05 Hanglemezek.
- 1.30 Suki Tóni és cigányzenekara muzsikál.
- 4.15 Kner Imréné előadása.
- 5 Kiss Lajos előadása.
- 5.25 Dalárda műsor.
- 6.15 Székely Ádám előadása.
- 6.35 Gémes Irén hárfázik.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT

AZ „ALFÖLD”
eredeti regénye.

A t e f e r m é r e g

I r t a :
SZENES JENŐ

74

Mondhatom bravúrosan csinálta, legjobban gratulálni szeretnék, ilyen teljesítmény egy nőtől elismerésre méltó. Ennyi ideig tud járni a Yard eszén.

Szavaira nem kapott feleletet, csak egy olyan pillantást, amely parancsoló volt. Warner abba is hagyta a beszédet, a telefonkészülék után nyult, feltárcsázta a Yardot.

Scott kapitány a szobájában halgatta ki az ujonnan elfogottakat; bent volt Canton és Dunbar is. A főfelügyelő hatalmasakat ásitott, de Dunbaron látszott, hogy valamilyen törzi az eszét, egyszerre hirtelen felkiáltott.

— Meg van!

A kapitány és a főfelügyelő felkapták a fejüket, értelmetlenül néztek a detektivre, aztán a kapitány megkérdezte:

— Mi van meg?

— Az, hogy ki a vezér — jelentette Dunbar és ezzel odalépett a kapitány asztalához, felkapta a telefonkönyvet és keresni kezdett benne valami nevet.

A kapitány és Canton még akkor is csodálkozva néztek rá, de Dunbar nem törődött velük. Kikeresett egy nevet és odatartotta

a telefonkönyvet a kapitány elé.
— Kapitány ur! itt kell lenni a banda vezérének!

A kapitány megnézte a mutatott nevet, de szeméből ki lehetett olvasni, hogy most sem érti a dolgot.

— Ez annak a raktár tulajdonos cégnek a neve és címe, ahol megtaláltuk az „árut” itt kell lenni a vezérnek is.

(Folytatjuk.)



Prognózis.

Több felhő. Sok helyen zivatar. A meleg némileg csökken.



A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavállalatánál,
Debrecen Piac utca 41 szám.

Feladós nyomdavezető Csuka László